



元旦假期 来一场畅快的亲子派对

本报讯(记者付莉荣摄影报道)元旦假期临近,有没有制定好欢乐的游玩攻略呢?“2024八公山色彩多巴胺元旦狂欢节”已准备好迎接八方游客,市民们可带上孩子走进八公山风景区,寻觅色彩丰富的目的地,感受元气满满的假期,开启一场快乐旅行!

据了解,八公山风景区内主要景点及主干道都设置有网红打卡点,集齐所有打卡点印章,就会有礼物相送,让孩子在探寻中感受到惊喜和快乐。在地质博物馆广场设有多项

游戏互动环节,游客可以体验射箭、套圈、飞盘等丰富多彩的游戏,将五颜六色的飞盘飞进“巨龙”的嘴巴里,将彩圈套中心爱的玩具,体验不同的乐趣。元旦期间,小丑巡游也将空降八公山,五彩的卷发、粉白的面孔、朱红的双唇、配上夸张的眼妆,带给人们无数欢笑。

此次氛围感满满的元旦狂欢将持续三日,嗨翻小长假,与多巴胺共舞,快乐永不落幕,一起期待这场愉快的亲子派对吧!

预制梁 “蒸汽养生” 保障 冬季施工质量

本报讯(记者张明星 通讯员郑捷)寒冷的冬季,泡个温泉会让人倍感舒适温暖。在S16合周高速寿县刘岗至保义段项目工地上,为保证预制梁质量,施工人员则采取了暖棚法,对预制梁进行“蒸汽养生”。

前段时间的低温雨雪天气,让人感受到了冬季寒潮的威力。淮河早报、淮南网记者在S16合周高速寿县刘岗至保义段二标段采访时看到,当混凝土灌注完毕后,施工人员立即覆盖蒸养棚布,对预制梁进行蒸汽养护,使棚温与梁体内水化热相适应。

据项目部工作人员介绍,蒸汽养护全过程分为静停、升温、恒温、降温四个阶段,采用暖棚法对预制梁进行蒸汽养护,既可使梁板均匀湿润,又可加快养护速度,使质量更有保证。

另外,在承台、系梁和墩柱等结构施工上,均采用钢模进行施工。在进行混凝土浇筑时,选择上午气温较高时间段开盘,尽量缩短混凝土浇筑等待时间,减少混凝土热量损失。砼浇筑完成后,及时覆盖塑料布并加盖棉被,并用篷布进行封闭,以达到保温、保湿效果,确保温度不低于10℃。当混凝土强度达到设计强度的40%以上,方拆除模板。

据了解,为保障工程项目冬季施工质量,在进入冬季之前,该项目部就对接需要在冬季施工的项目进行梳理,从技术准备、物料机等方面提前准备。同时,针对关键工序编制冬季施工专项方案,严格把控施工质量。

田家庵区第五家 城市书房 正式开放



本报讯(记者李严摄影报道)12月27日上午,田家庵区第五家城市书房在泉山街道安化社区举行揭牌仪式,正式向读者开放。

在书房内,淮河早报、淮南网记者看到,这里的书籍品种丰富,有社科类、文学类、党建类、儿童类等数类书籍1万多册。书籍是人类进步的阶梯,书房的开放受到周边居民的欢迎,当日上午,书房刚刚开门,就有许多居民前来参观,现场阅读

书籍,并办理借书卡借阅。

据了解,田家庵区目前已建好五家城市书房,分别是龙湖路城市书房、京澳广场城市书房、淮滨路城市书房、洞山迎宾路城市书房和安化社区城市书房。读者只要持身份证或是借阅读卡,便可在在这五家城市书房中的任意一家现场阅读,也可办理借阅读卡,每次免费借阅两本,通借通还。

寒冬送温暖 真情暖人心

本报讯(记者孙鸿)日前,淮南遭遇了一轮降雪天气。为了应对这一挑战,市妇联迅速行动起来,各级妇联组织紧急动员,积极关注困难妇女、老人和儿童的生活状况。她们密切关注低温、雨雪冰冻天气对弱势群体的影响,采取切实措施为困难家庭送去温暖和关怀。

在凤台县新集镇,当地妇联组织开展了多项措施,确保困难群众安全温暖过冬。她们首先进行了全方位的摸排,重点关注困难群体的越冬物资储备情况,对符合条件的困难家庭做到应保尽保。同时,她们还联合村医进行上门医疗服务,为身体不便的群众提供测量血压、宣传医疗健康知识等服务。此外,她们还发放了“暖冬礼包”,指导正确使用气、用煤、用电、用火方法,及时消除安全隐患。

在田家庵区国庆街道金豪社区,当地妇联联合社区党委、关工委开展了“我为群众办实事”活动。他们走访了辖区空巢独居老人,检查了家中燃

气、电器安全情况,反复交待了用电、用火、用气等安全事项。在恶劣天气来临之际,网格员会提前发布温馨提示,用电子喇叭提醒居民注意生活安全和出行安全。巾帼志愿者们还会为行动不便的独居老人送去热腾腾的饭菜。

在谢家集区唐山镇卧园社区,社区妇联执委组织巾帼志愿者、当地学校师生共计50余人,走访看望辖区老、弱、病、残、低保户等弱势群体30余户。他们逐户走访了解群众的基本情况,询问存在的困难,叮嘱困难人员保重身体、注意防寒保暖、家庭用电用气安全等,并主动发挥特长,上门为群众义务理发,代缴水、电、煤气费,代办医保缴费、退休认证等,实实在在为群众解决燃眉之急。

严寒中,市妇联和各级力量用实际行动驱走了冬日的寒冷,为群众带来了温暖。她们持续践行“我为群众办实事”的宗旨,切实将党和政府的关怀传递给每一位群众,全心全意提升辖区居民的幸福感。